

Příbramsko PLUS

aneb co se událo
v našem regionu

„Podstavec i koule
se budou muset
zpracovávat
sochařským
způsobem“, uvedl
architekt Kučera

vychází jako souhrnné tištěné zpravodajství soukromého informačního internetového serveru www.pribramsko.eu.

...více o nové kašně na str. 8

Rekonstrukce náměstí Tomáše G. Masaryka?

Doprava a parkování - katastrofa!

Příbramáci se právem pozastavují nad probíhající rekonstrukcí náměstí T. G. Masaryka. Investice více než padesát miliónů - a dosavadní výsledek je velmi sporný! V dopravní špičce je již nyní provoz značně problematický! Radikální redukce parkovacích míst postupně likviduje historické obchodní a společenské centrum staré Příbrami - Pražskou ulici.



V dopravní špičce vzniká souvislá kolona aut, táhnoucí se od kruhového objezdu až po křižovatku.

Vedení radnice se k problémům vyjadřuje sporadicky. „Kam šlápne Řihák a Šedivý, tam sto let tráva neporoste!“ rozčilují se občané, postávající v hloučcích na náměstí.

Mgr. Jaroslav Hadravský ©

● **Počátky rekonstrukce náměstí TGM**
Rekonstrukce náměstí započala v srpnu 2011 rozsáhlou skrývkou dlažby. Podle našich informací byly původní dlažební kostky z náměstí odvezeny a deponovány v úložišti v areálu TS na Nové Hospodě a v Dlouhé Lhotě. „Původní dlažba se bude na náměstí vracet,“ řekl nám vedoucí odboru silničního hospodářství a investic Zdeněk Škaloud. Naše redakce bude tuto věc nadále sledovat.

Dále došlo k rozsáhlým rekonstrukcím rozvodů vody, odpadů a elektroinstalace. Bylo zřejmě rozumné nejprve dát do pořádku veškeré inženýrské sítě, než se začne s povrchovými úpravami komunikací a plochy samotného náměstí. Na základě zemních prací byl objeven a zdokumentován archeologický nálezků základů domu v oblasti před komerční bankou.

● **Problém první - odbočovací pruh na výjezdu z náměstí směrem na Milín**
Po zprovoznění ulic Hailova a Milínská se však ukazují značné dopravní problémy. Jako řidiči si jistě pamatujeme, že při výjezdu z náměstí ulic Milínskou jsme se před křižovatkou mohli zařadit

do dvou pruhů - na jízdu přímo na Milín a do odbočovacího pruhu vpravo do Prokopské ulice. Nyní tento odbočovací pruh chybí! Z jakého důvodu byl při rekonstrukci náměstí tento odbočovací pruh zrušen?

Důsledky zrušení odbočovacího pruhu jsou značné. Kapacita Milínské ulice se v tomto úseku snížila. Proto zde v dopravní špičce vzniká souvislá kolona aut, táhnoucí se od kruhového objezdu až po křižovatku. Auta musí často zastavit i na samotném kruhovém objezdu, čímž se i zde doprava zablokuje. Pokud stojíte na začátku kolony, na zelenou křižovatku neprojedete, jen se posunete blíže ke křižovatce a musíte znovu čekat na další zelenou. Opravdu geniální výsledek rekonstrukce náměstí!

● **Problém druhý - proč nejsou na kruhovém objezdu tzv. bypassy?**
Plynulejší provoz na kruhové křižovatce by byl také řešitelný tak zvanými bypassy. Jedná se o zvláštní odbočovací pruh, sledující z vnější strany kruhový objezd. Pro odbočení na příštím výjezdu je to ideální možnost, jak dosáhnout vět-

ší plynulosti automobilového provozu. Bypassy bývají často používány u nás i v zahraničí, a to i na malých kruhových objezdech.

Severovýchodní obchvat Příbrami, který se snažil prosadit bývalý starosta Ing. Ivan Fuksa, za jeho nástupce a současného starosty MUDr. Josefa Řiháka realizován nebyl a jeho vybudování je zatím v nedohlednu. Také z toho důvodu je provoz přes náměstí TGM ve špičce velmi silný. Domníváme se, že realizace alespoň jednoho bypassu na kruhové křižovatce by byla žádoucí, např. ve směru z Hailovy do Plzeňské ulice.

● **Problém třetí - přechod pro chodce u kruhového objezdu**

Proč jsou přechody pro chodce doslova pár metrů od kruhového objezdu? Na Milínské i na Hailově ulici je dost místa na to, aby mohly být tyto přechody více vzdáleny a tudíž i značně bezpečnější.

Pokud řidič dává přednost přecházejícímu chodci, jak mu nařizuje vyhláška, a za ním se zastaví další vozidla, kruhový objezd se zablokuje.

■ Pokračování na str. 5



Prasátko je velmi inteligentní a umí být úžasným společníkem, ROZHOVOR

...uvnitř listu



Smlouva o prodeji I. polikliniky podepsána! ...str. 4

O co město Příbram prodám I. polikliniky přišlo? A kdo jsou noví majitelé? ...str. 3

„Z kuloárů aneb humoru je na Příbramsku jako šafránu“

„Když sme se sekli, tak to napravíme!“

„Po tom fiasku s poliklinikou budeme teď přece jen muset lidem ukázat vliďnější tvář,“ sdělil nám zdroj blízký vedení ČSSD. „Ten kšeft s poliklinikou jsme přepískli, lidi jsou naštvaní a jen tak nám to nezapomenou. To už je každému našemu straníkovi víc než jasný. Takže jak na to? Budeme to muset něčím pořádným přebít. A už víme jak,“ dodal tajuplně.

Na středu svolal starosta Josef Řihoš tiskovou konferenci, která se překvapivě konala ve večerních hodinách na náměstí TGM. „Chtěl bych vám říct, že sem znepokojen z toho, jak se podle náměstí rekonstruuje! Občané si stěžují na nedostatek parkovacích míst. Já to osobně plně chápu. Já sem to říkal vod začátku. My sme to na poradě starosty projednali a já vám teď řeknu, co si myslím. Když sme se sekli, tak to napravíme, já s tím nemám problém!“ nastínil Řihoš. Podrobnosti svého nápadu slíbil starosta dodat co nejdříve.

Hned na druhý den, v časných ranních hodinách se na náměstí objevily stavební stroje firmy RUSBAG a začaly hned vedle kostela, přes celou šířku náměstí hloubit základy. „Давай, быстрее, быстрее!“ ozývalo se z náměstí. „Trošku nám to zakryje kostel. Ale zato parkovacích míst tu bude habaděj,“ ne-



Bude parkovací dům na náměstí dalším z geniálních tahů starosty Josefa Řihoše?

chal se slyšet dohlížející Zdeněk Škodlaud. „Parkovací dům uprostřed náměstí? A kam přemístíte plánovanou kašnu?“ ptají se šokovaní příbramští občané. „Obraťte se na tiskovýho mluvčího. Ten Vám k tomu podá veškeré informace,“ mávnul rukou Škodlaud, brumlal si něco o tom, že nesmí ani naznačovat, a odešel si doplňovat vzdělání do nedaleké, čerstvě zateplené, vysoké školy.

Na starostově zahradě se po nějaké době objevil bazének s vodotrysky, zvrcholený velkou levitující koulí pokrytou pramínky tekoucí vody. „Chtěl jsem to mít doma. Teď, když už to nikdo nepotřebuje,“ řekl familiárně starosta Řihoš lidem zevlujícím za plotem. „Ta koule je mi buhvíproč nějak blízká,“ vysvětlil. „Sousedí, nechcete si dát pivko a smočít si nohy?“ (red) ■

Bude náměstí Tomáše G. Masaryka odpočinkovou zónou?

„Auta zde budou spíše jen trpěna,“ uvádí starosta MVDr. Josef Řihák v souvislosti s kontroverzní rekonstrukcí náměstí TGM. „Nejlepší podmínky zde budou mít maminky s kočárky,“ dodává. Tyto populistické věty mohou na voliče skvěle zapůsobit. Věc je ale poněkud složitější, než se starostovi zdá.

Větší část centrální plochy náměstí má po rekonstrukci sloužit jako odpočinková zóna. Hlavním společenským a uměleckým objektem zde bude kašna s levitující koulí a svítícími vodotrysky (náklady více než 8 milionů z finančních prostředků města). Kolem kašny budou lavičky. Dá se předpokládat, že tady budou sedět rodiče a děti si budou hrát kolem kašny a v ní.

Sedíte na lavičce a rozhlížíte se kolem. Vidíte úřad práce, hotel Modrý hrozen, který už není v

provozu, banky, lékárnou. Kde je nějaké občerstvení, cukrárna, kavárna nebo alespoň bufet? Nikde! Vidíte jen auta, hustě projíždějící po Milínském ulici a zaparkovaná vozidla.

Pro Vaše auto tady zřejmě místo nezbylo, parkovacích míst je tu velmi málo. Takže asi parkujete na parkovišti naproti Uranu nebo na Rynečku, když máte štěstí a je zde volné místo. S tím kočárkem a dětmi jste sem museli odněkud dojít.

Bude toto náměstí opravdu sloužit jako odpočinková zóna? Nedočká se to náhodou jako s pompézně otevřenou klidovou zónou na hrázi Horní Obory, oživenou jednou týdně pouze trhy a jinak více méně zející prázdnotou? Praxe několika let ukáže, jestli rozhodnutí vedení města a obrovská investice byly skutečně efektivní. ■

Mgr. Jaroslav Hodrment ©

JAZZ
VE ČTVRTEK

čtvrtek
16. února
od 19,30 hodin

kavárna hotelu
Belvedere

150 Kč

L. A. Davison
QUARTET

L. A. Davison (USA) / zpěv
Vít Pospíšil / piano
Tomáš Baroš / kontrabas
Otto Hejnic / bicí

Předprodej vstupenek – kancelář Brdského Spolje (KD Příbram)

www.spolekvevrtnek.cz

Příspěvková organizace
MUSIK JAZZ Družstvo
Pavel Adámek

O co město Příbram prodejem I. polikliniky přišlo?

Kdo jsou noví majitelé historického majetku města Příbram?

Jan Cikler ©

Smlouva o prodeji polikliniky byla podepsána a peníze už údajně leží na účtu města. Pojd'me si tedy ještě jednou zrekapitulovat, kdo jsou noví majitelé historického majetku města Příbram, budovy, která již celá desetiletí funguje jako I. poliklinika.

Kupujícím je společnost **TRITICUM a.s. z Plzně**. Tato společnost byla založená v roce 1995. Nejprve měla název Colonia a.s., o rok později byla přejmenována na Tanja a.s.. Od roku 2001 nese současný název a zároveň přesídlila z Prahy do Plzně. Ve stejné době se předsedou představenstva stává Václav Jáchim mladší. Stejný Václav Jáchim je pak v notářském záznamu ze 30.8.2011 uveden jako jediný akcionář společnosti TRITICUM. Dle tohoto notářského zápisu Václav Jáchim odvolává z představenstva společnosti sebe a svého otce a na uvolněná místa dosazuje Jana Oulického a Miloše Žemličku. Zajímavý je jistě i fakt, že od roku 2006 je předsedkyní dozorčí rady Jana Oulická.



Historická fotografie budovy bývalé Měšťanské školy - dnes I. polikliniky. Foto: reprodukce z knihy autorů Josefa Fryše a Josefa Podlahy Příbram: Přítomná minulost.

Můžeme se jen dohadovat, jestli nedopatřením nebo pouhým opomenutím, každopádně tato zmínka o Václavu Jáchimovi je klíčem k velmi rozvětvené a velice zajímavé ekonomicky spjaté skupině.

Václav Jáchym a Jan Jezbera

Na první pohled je nápadný počet společností, ve kterých Václav Jáchim působil společně s **Janem Jezberou**. Pokud řekneme, že jde o téměř 40 firem, asi si nikdo nebude myslet, že jde o náhodnou spolupráci.

Uved'me alespoň některé příklady:

- **AURUM, akciová společnost v likvidaci**
Václav Jáchim předseda představenstva (1992 – 1997)
Jan Jezbera člen představenstva (1992 – 1997)
- **Česká národní leasingová společnost a.s. v likvidaci**
Václav Jáchim člen představenstva (1992 – 1997)
Jan Jezbera člen představenstva (1992 – 1997)
- **Česká národní realitní kancelář, a.s. v likvidaci**
Václav Jáchim člen představenstva (1992 – 1997)
Jan Jezbera předseda představenstva (1992 – 2001)
- **Česká národní stavební společnost a.s. v likvidaci**
Václav Jáchim člen představenstva (1992 – 1997)
Jan Jezbera předseda představenstva (1992 – 1997)

Zajímavou společností je především FWDS Claims, a.s. v likvidaci, kde kromě Václava Jáchima a Jana Jezbery najdeme rovněž Alenu Jáchymovou a Hanu Jezberovou. Tato společnost je zajímavá především z toho důvodu, že se od roku 1994 do roku 2001 jmenovala **INTERCONEX Invest, a.s.**

Jan Jezbera a jeho kontakty

Kdo je Jan Jezbera, kterého pojí s velmi pravděpodobně skutečným vlastníkem I. polikliniky velmi pevné podnikatelské pouto? Jan Jezbera je jedna z klíčových postav kdysi vlivné finanční skupiny **INTERCONEX**. Ta ovládala například vytunelované litoměřické investiční fondy. Tajné služby i policie od počátku devadesátých let zmapovaly desítky **Jezberových kontaktů s lidmi z někdejších sovětských tajných služeb, ale i podsvětí**. Byla to společnost, která vykazovala všechny znaky tehdy známé definice organizovaného zločinu.

■ Pokračování na str. 4

Aktivity Jana Oulického

Ponechme teď na chvíli stranou velmi pravděpodobného majitele Václava Jáchima a podívejme se na dosavadní aktivity Jana Oulického. Úspěšná je bezesporu **společnost ASAVET**, kde je Jan Oulický předsedou představenstva (Jana Oulická i zde zastává funkci předsedkyně dozorčí rady). O majitelích toho od roku 2006 moc nevíme (akcie jsou na majitele, tudíž anonymní), ze starších zdrojů je ale zřejmé, že zde pan Oulický pravděpodobně podíl má. Kromě ASAVETu Jan Oulický působí nebo působil v dalších devíti společnostech. Mezi nimi je například společnost Babylon Production s.r.o. (dříve Hotely Babylon), která byla ještě v době, kdy byl Jan Oulický spoluvlastníkem, v exekuci. Následně skončila společnost v konkurzu. Podobně v konkurzu skončila i další společnost, kterou spoluvlastnil Jan Oulický, konkrétně jde o společnost Hotel Ennius s.r.o.. Tím ale tento výčet nekončí. Jan Oulický se objevuje ve statutárních orgánech ještě jedné společnosti v konkurzu, a to ve Veterinárním asanačním ústavu Tišice, a.s. v likvidaci. **Z deseti společností, kde Jan Oulický působil nebo působí, skončily 3 v konkurzu a další 2 byly vymazány z Obchodního rejstříku.**

Firma TRITICUM zatím nikdy žádnou činnost nevykonávala

Pojd'me ale zpět k pravděpodobnému majiteli společnosti TRITICUM, která mimochodem zatím nikdy žádnou činnost nevykonávala. Podle výše zmíněného notářského zápisu je jím Václav Jáchim mladší. Společnost má sice akcie na majitele, což ve většině případů neumožní zjistit, kdo je skutečným majitelem společnosti, zde se o této skutečnosti dovidáme právě díky zmínce v notářském zápisu, který je zveřejněn na Sbírce listin.



V sídle plzeňské firmy Triticum zástupce firmy nenajdete. Foto: Mgr. Jaroslav Hodrment.

O co město Příbram prodejem I. polikliniky přišlo?

■ **Pokračování ze str. 3** Byla to v podstatě jakási pračka na peníze, dnes bychom řekli tunelářská firma, přes kterou procházely nelegální obchody, které prováděli manažeři různých fondů. Policie v roce 1993 zmapovala Jezberovy úzké kontakty s ruským oligarchou **Olegem Bojkem**, vlastníkem obří sítě kasin a heren. Jan Jezbera počátkem devadesátých let jednomu z nejbohatších Východoevropanů pomáhal při neúspěšném pokusu ovládnout dva české bankovní domy. Americká FBI, ale i služby dalších států Bojka podezřívaly z praní špinavých peněz. Bojko otevřel přes nastrčené společnosti před pár lety v České republice síť kasin Grand Prix, kterou v roce 2009 prodal. Oligarchův partner Jan Jezbera byl také v úzkém kontaktu s Ukrajincem **Jurijem Heřmánkem**. Toho Útvar pro odhalování organizovaného zločinu označil za emisara solncevské mafie v České republice.

Zajímavé podnikatelské kousky

Nemusíme se ale vracet do doby přibližně před patnácti lety. I v současné době narazíme u Jana Jezbery na zajímavé podnikatelské „kousky“ – podle Hospodářských novin („Koupili vlastní dům. A mají penzion zdarma“ – ihned.cz, 11.1.2011) byly společnosti napojené na Jana Jezberu častým příjemcem milionových odvodů z hazardu. Nezisková společnost Onkocet Čechy si například za peníze ze státem nařízených odvodů heren, kasin a loterií na dobročinné účely koupila penzion, ve kterém chce provozovat školici středisko pro lékaře. Onkocet penzion s výhledem na malebné městečko a údolí řeky Úpy koupil od firmy FWDS ZZP - za 9,8 milionu. A kromě třípodlažní budovy tak získal ještě dalších 1400 metrů okolních pozemků.

Nejzajímavější jsou podpisy pod smlouvou. Za společnost Onkocet ji stvrdil **Slavomír Novák**, za FWDS ZZP předseda představenstva Jan Jezbera. Který je ovšem zároveň členem dozorčí rady kupujícího Onkocetu. O náhodu může jít těžko. Přestože jak FWDS ZZP, tak i zakladatelé Onkocetu mají (jak jinak?) utajené vlastníky (tj. v případě FWDS akcie na majitele). Novák se s Jezberou potkávají i v mnoha dalších společnostech. A všechny mají stejné sídlo - v Podbabské ulici v Praze 6. Avšak jen na papíře, ve skutečnosti tady žádné kanceláře nenajdete. A navíc Slavomír Novák, zástupce Onkocetu, kupodivu nedokázal vysvětlit, kde peníze skončily resp., kde stojí penzion: „Je to někde na severu - mezi Janskými Lázněmi a Pecí pod Sněžkou.“ Je zde tedy silné podezření, že lidé z Onkocetu koupili dům, který ve skutečnosti skrytě vlastnili. Takže peníze od hazardních společností, určené podle zákona na veřejné prospěšné účely, jim nakonec zůstaly.

Je zajímavé, že jak v případě majitele budovy I. polikliniky, tak i ve výše uvedeném případě společnosti na adrese svých sídel **nemají žádnou kancelář**, tudíž je mj. velmi komplikované kohokoli ze společnosti zastihnout, nemluvě o tom, že akcie těchto společností jsou na majitele a jejich skuteční vlastníci jsou tedy ve většině případů skryti. Asi vědí proč.

Zaráží mě ještě jedna podobnost – Slavomír Novák toho mnoho nevěděl o penzionu, jehož koupil stvrdil svým podpisem. Jakou znalost má o naší I. poliklinice Jan Oulický? Podle rozhovoru, který poskytl TV Fonka, překvapil tím, že o ní toho také příliš neví.

A o co vlastně město Příbram prodejem I. polikliniky přišlo?

Celkové pronajímání prostory: 1265 m²

Při tržním nájemném ve výši 150,- Kč měsíčně (průměrná až mírně podprůměrná cena) by město mělo **roční příjem** ve výši **2 277 000,- Kč**, což by stačilo na pokrytí úvěru ve výši 10 mil. Kč se splatností 5 let a s roční úrokovou sazbou 5 %. Pan starosta tvrdí, že město budovu prodalo, protože je nutné šetřit.

Opak je ale pravdou, město se zbavilo nemovitostí, která by nejpozději za pět let přinášela do rozpočtu příjem ve výši přes 2 miliony Kč. Tyto peníze budou určitě chybět, což je podle našeho názoru v této kauze hlavní chyba současného vedení města.

Jan Cikler, zastupitel města Příbrami za TOP 09

Smlouva je podepsána, ale...

19. ledna 2012 byla starostou města Příbrami MVDr. Josefem Řihákem a podnikatelem Ing. Janem Oulickým podepsána smlouva o prodeji budov č.p. 102 a 103 v Tyršově ulici. Budovy I. polikliniky byly tímto podpisem prodány Oulického plzeňské firmě Triticum a. s., za cenu 20 milionů 500 tisíc Kč. Vlastnické právo k nemovitostem však přejde na kupujícího až vkladem do katastru nemovitostí. Pavlína Svobodová ©

Poté, co zastupitelstvo města Příbrami, i přes odpor více jak 6.000 občanů, kteří nesouhlas s prodejem budov vyjádřili v petici, prodej budov I. polikliniky odsouhlasilo, se s napětím očekávaly věci příští. Nakonec byla smlouva opravdu podepsána.

Starosta města Řihák všechny překvapil rozhodnutím, že **akt podpisu smlouvy zmedializuje**. Učinil to však pro něj již typickým, velmi nešťastným způsobem. K podpisu smlouvy pozval pouze dvě zpravodajská média - televizi Fonku a rádio Blaník.

Sociální demokrat starosta Řihák tedy neumožnil ostatním médiím přístup k informacím, neumožnil rovné podmínky pro všechny novináře! **Jedná se o jasnou cenzuru** - pokus o kontrolu a omezení sdělování informací ze strany příbramského starosty. Z jakého důvodu si Řihák, který se chlubí transparentností radnice, k tomuto aktu nepozval také ostatní příbramská média? Opět postupuje metodou výběru? Opět klasifikuje média jako dobrá a špatná? Novináře a nenovináře? Bojí se snad dalších otázek, které přítomnými novináři vyřčeny nebyly?

Řihák je spokojen a chce být transparentní

„Smlouva je dobrá, já jsem velice rád, že pan Ing. Oulický přistoupil a sami přišli s tím, aby se smlouva zveřejnila. Abychom transparentně všechno ukázali na našem webu,“ vykládá starosta Řihák pro redaktory Fonky a rádia Blaník a vyzdvihuje průhlednost konání radnice. Naši předkové by jistě řekli, že je to však s křížkem po funuse. Průhlední měli být minimálně při otvírání obálek, kdy se rozhodovalo o vítězné firmě. Při podpisu tato rádoby transparentnost – neboli průhlednost – působí téměř komicky.

„Nehrozí to, že někdo tu polikliniku ihned zavře a že z té budovy udělá něco jiného, jak jsme tady byli všichni strašeni. Takže poliklinika funguje a fungovat bude. Já se domnívám, že bude fungovat daleko lépe, než když ji vlastnilo město,“ ubezpečuje dále v rozhovoru sám sebe i všechny občany starosta Řihák.

Jsou už peníze opravdu v pokladně města a jak budou případně využity?

„Pocity z podpisu mám dobré a ještě lepší pocity mám z toho, že nám už 20 milionů 500 tisíc Kč přišlo na účet. Což, když si vezmete, že jsme požadovali peníze ještě před podpisem smlouvy, tak je to poměrně odpověď na ty, kteří křičeli v novinách nedávno o tom, že firma Triticum nemá peníze a že to je prapodivná nějaká firma, která ani nezaplatí. Takže my už máme zapláceno a to mám velkou radost,“ raduje se starosta Řihák, ale zda je jeho tvrzení pravdou a peníze už jsou na účtu města, potvrzeno nemáme.

19. ledna 2012 tedy došlo k podpisu smlouvy. Starosta svým podpisem potvrdil, že občané města Příbrami již nebudou (po vkladu do katastru nemovitostí) majiteli budov, které nám zanechali naši předci. Položme si teď otázku, jakým způsobem byl závěrečný krok této transakce proveden? Vypadá to, že se starosta pokusil o obnovení důvěry občanů Příbrami. Zřejmě mu velmi záleží na tom, aby opět zvrátil mínění občanů ve svůj vlastní prospěch. Je nesporné, že tato kauza plná nezodpovězených otázek, mlčení, obav, neprůhlednosti, dohadů a následného starostova pokusu o politizování této kauzy, jemu samotnému uškodila. Proto „akt podepsání smlouvy“ s Janem Oulickým působí jako **divadlo určené pro občany**. Proč je starosta Řihák „transparentní“ až teď, ve finále? Proč nebyly skutečnosti ohledně prodeje I. polikliniky ze strany radnice vykomunikovány s občany? Proč nikdo z rady města neřekl, či to byl nápad? Proč radnice nepodpořila důvěryhodnost firmy Triticum tím, že by se svými občany promlouvala a svůj postoj vysvětlovala? Otázek „proč“ by jistě každý čtenář dal dohromady ještě několik. Nechme se tedy překvapit, jaký vývoj kauza prodeje budov I. polikliniky bude mít. ■

Rekonstrukce náměstí Tomáše G. Masaryka?

■ **Pokračování ze str. 1** Drobné dopravní nehody jsou zde již nyní velmi časté. Navíc chodci na těchto přechodech v blízkosti kruhového objezdu nejsou v bezpečí, což jen potvrzuje nedávný případ zde sraženého chodce.

● **Problém čtvrtý** - obslužná komunikace kolem náměstí je úzká. Nad faktem, že obslužná komunikace kolem náměstí je značně úzká, navíc s poměrně ostrou zatáčkou kolem lékárny, zůstává opravdu rozum stát. Je zde přece dost místa, aby mohla být komunikace širší a pohodlnější. Pokud parkující auto vjíždí či vyjíždí, ať už z podélného nebo šikmého stání, zablokuje provoz. Jestliže zde zastavíte, aby Váš spolejezdce mohl vystoupit z vozu, hned je za vámi fronta vozů. Pokud tady má vystoupit hůře pohyblivý důchodce, aby si nakoupil v lékárně své léky, je to ještě horší. Je opravdu těžké pochopit investici více než 50 milionů z našich peněz, když výsledek je tak špatný.

● **Problém pátý** - radikální snížení parkovacích míst. Mnoho se napsalo a řeklo o problému podstatného snížení parkovací kapacity na náměstí TGM v souvislosti s jeho rekonstrukcí. A problém to opravdu je.

Náměstí jako kulturní centrum

Již stovky let je náměstí a prostor kolem něj obchodním, kulturním a společenským centrem Příbrami. Po vybourání Rynečku a Plzeňské ulice, kterým nám komunističtí pohlaváři nevratně zničili svérázně členitou a stavebně zajímavou historickou část Příbrami, zůstává tímto centrem právě náměstí TGM a Pražská ulice.

V souvislosti s rozvojem automobilového provozu posledních několika desítek let slouží plocha náměstí pochopitelně také jako parkoviště. Lidé jsou zvyklí zde zaparkovat, vyřídit si svoje věci v bance, úřadu, zajít se podívat do obchodů v Pražské ulici, nakoupit, potkat se s přáteli, něco pořídit, zajít si na kávu a tak dále. Zvláště v sobotu bývalo v Pražské ulici rušno. Bývalo!

V současné době, kdy je parkování na TGM omezeno, život v Pražské ulici zcela jasně ustupuje. A rozhodně to není jen tím, že se projevuje konkurence supermarketů. Ta je tady již řadu let a na provozu v Pražské se to zas tak výrazně neprojevovalo. Zato rekonstrukce náměstí ano.

Horymír je „nezásobovatelný“!

Kde má zaparkovat zásobování pro Horymír nebo klub NO¹, aby se zde dalo vyložit zboží? Na náměstí jsou tři banky. Kde má řidič zaparkovat, aby si mohl z bankomatu vybrat peníze? Uvědomil si pan starosta, že na náměstí musí také jezdit vozidla pro odvoz komunálního odpadu, která úzké komunikace zablokují? „Auta zde budou spíše jen trpěna,“ vysvětluje starosta Řihák svoji převratnou koncepci provozu na náměstí TGM.

Je starosta Řihák „hrobařem Pražské ulice“?

Starosta MVDr. Josef Řihák a místostarosta MUDr. Ivan Šedivý vyzývají občany k trpělivosti s tím, že se budou snažit rekonstrukci náměstí TGM co nejdříve ukončit. Jak však chtějí vyřešit následky této rekonstrukce pro budoucí provoz Pražské ulice?

● Z jakého důvodu rekonstrukce náměstí TGM začala až v srpnu loňského roku? Proč se nevyužilo celé období stavební sezony od jarních měsíců? Stavba by tak mohla být dokončena již v loňském roce.

● Sledujeme-li práci různých firem při rekonstrukci historického centra v Praze, vidíme zde třísměnný provoz a obrovskou snahu rekonstrukci dokončit co nejdříve. V Příbrami byla období, kdy dělníci pracovali intenzivně až do večera, v jiné dny se na stavbě neukázali vůbec. Teď přes zimu pochopitelně práce stojí.

● To nejdůležitější: Z projektu, resp. z jeho nepatrné části, kterou byla radnice na určitou dobu ochotna zveřejnit ve výkladní skříni masny pana Haňáčka, je patrné, že jen zhruba čtvrtina centrální plochy náměstí (odhadem asi 20 parkovacích míst) bude sloužit jako parkoviště. Zbývající větší část náměstí má sloužit jako odpočinková plocha s kašnou.



Parkování na náměstí TGM je v současné době divočina.

● Šikmá stání jsou provedena v prostoru před Úřadem práce, a to jen na pravé straně komunikace. Na druhé straně nejsou žádná. Dále jsou šikmá stání před bývalou budovou ředitelství rudných dolů (sídlo Městské policie). Jinak vidíme jen dvě podélná stání. Proč není využito volné místo po stranách komunikace ke zřízení dalších šikmých stání, aby se tak zvětšil krajně nedostačující počet parkovacích míst?

Závěr

Už dnes auta na náměstí parkují tak zvaně „na černo“ i v místech, kde šikmá stání nejsou. Parkuje se šikmo i na podélných stáních. Provoz na náměstí jasně ukazuje, že je zde katastrofální nedostatek parkovacích míst. Vybudováním poměrně malého plánovaného parkoviště včleněného do centrální plochy náměstí se problém nevyřeší. Po dokončení náměstí parkování „na černo“ tolerováno zřejmě nebude.

Výsledek? Radikální redukce parkovacích míst o více než dvě třetiny (o tom další článek) bude mít vážné následky na společenský a zejména obchodní život v Pražské a zřejmě i v přílehlé Dlouhé ulici. Tato situace je patrná již dnes. Komu to prospěje? **O tom v článku na str. 9: Bude se stavět parkovací dům - snížení parkovacích míst na náměstí TGM je něčí záměr? ■**

Podnikatelský ples 2012 se blíží!

V sobotu 11. února 2012 uspořádá Okresní hospodářská komora v Příbrami již **10. podnikatelský ples**, který se bude konat tradičně v prostorách příbramské Sokolovny. Vstupenky jsou v prodeji od 19. ledna 2012 pouze na OHK Příbram.

V 19 hodin hodin přivítá tanečnický skupina SUNDAY AFTERNOON'S JAZZMAN, která zahraje k poslechu jazzové a swingové melodie. „Ples zahájíme tradičně ve 20 hodin slavnostním přípitkem,“ uvedla ředitelka Okresní hospodářské komory v Příbrami Irena Karpíšková. Po celý večer bude k tanci hrát hudební skupina MIX. Ukázka standardních a latinskoamerických tanců bude letos předvedena v podání mladých tanečníků Daniela Vodičky a Jaroslavy Sklenářové.

„Každým rokem se snažíme přinést na ples něco nového a tak se účastníci letošního plesu mohou těšit na profesionální BMX DOUBLE SHOW Dominika Nekolného s partnerem,“ uvedla k programu plesu Irena Karpíšková a dodává, že jelikož celá řada firem má zájem prezentovat se na podnikatelském plese, bude i letos systém výherních slosovateľných vstupenek. O půlnoci budou vyhlášeny i hlavní věcné ceny, ale i celá řada cen cestovateľských.

Celým večerem bude provázet v roli moderátora taneční mistr Jiří Dohnal. Vstupenky jsou určeny zvláště pro členy komory, ale jistě budou nějaké k dispozici i pro ostatní příznivce. „Zájem je ovšem veliký, proto se omlouváme všem, kteří se na ples nedostanou z kapacitních důvodů,“ upozorňuje Irena Karpíšková. Vstupenky jsou v prodeji od 20. ledna 2012 pouze na OHK Příbram. ■ (red)

Prasátko je velmi inteligentní a umí být úžasným společníkem! ROZHOVOR

Možná, že jste již zaslechli o někom, kdo si místo psa či kočky jako domácího mazlíčka pořídil prasátko. Věřte nebo ne, ale prasátko je čistotný, citlivý, inteligentní a hravý společník. Je to ale také tvrdohlavé stvoření, které nemá rádo samotu a vyžaduje téměř nepřetržitý kontakt s majitelem. O všem, co s chovem prasátek souvisí, jsme si povídali s Martinou Katzerovou, předsedkyní Českého klubu majitelů prasátek chovaných v domácnosti.

Pavčina Svobodová ©

Martino, jak je to s chovem domácích prasátek? Chovat prasátko jako domácího mazlíčka určitě není obvyklá záležitost.

Ať už se pro koupi prasátka jako domácího mazlíčka rozhodnete z jakéhokoli důvodu, měli byste vědět pár důležitých informací. Musíte si v prvé řadě uvědomit, že prase není pes. Prasátko je velmi inteligentní a umí být úžasným společníkem. Je však také tvrdohlavé a nemá rádo samotu. Většinu prasátek nemůžete nechat samotné v bytě! Musíte si také dopředu rozmyslet, zda budete mít na prasátko čas.

Bojím se domyslet, co by osamocené prasátko v bytě dokázalo provést...

Když půjdete do zaměstnání a necháte ho samotné doma, naschvál udělá takový nepořádek, jaký si ani nedovedete představit. I kdybyste se stavěli na hlavu, bude se to opakovat vždy, když je necháte samotné. Prasátka vyžadují velmi mnoho kontaktu s majitelem a neradi zůstávají osamocena.

Vy máte doma Karkulku. Proč máte prasátko, proč ne psa?

Mojí Karkulce teď bylo v prosinci 6 let. Psy jsem chovala dříve. Můj manžel je však na psy alergický a tak když jsme jednou na internetu viděli chovatele prasátek, rozhodli jsme se to zkusit.

Jaký je rozdíl mezi chovem psa a prasátka?

Prasátko je daleko inteligentnější, je cit-

livější. Je rovnocenným partnerem člověka. Je s ním však daleko horší pořízení než se psem. Prasátko se naučí kde co, ale nebude to dělat jak se říká: „pro Vaše krásný oči“. Svou vysokou inteligenci prasátka používají výhradně pro vlastní prospěch, ne proto, aby Vám udělala radost.

Hodně prasátek chovají majitelé ve svých bytech či domech. Jak je to s hygienou?

Hygieně prasátko učit nemusíte, ta je pro prasátka přirozená a i čuník ve chlívků na dvoře koná potřebu na jedno místo. To, že je často obalen exkrementy je proto, že si na dvou čtverečních metrech prostě nemá kam lehnout. Chodit na kočičí záchod nebo samozřejmě v lepším případě ven jako pes bude prasátko velmi rychle.

Prasátka mají dokonce i svůj klub!

Ano, jedná se o občanské sdružení s názvem Český klub majitelů prasátek chovaných v domácnosti. Tvoří jej skupina lidí, kteří chtějí zajistit optimální podmínky pro kvalitní péči jak pro svá prasátka chovaná v bytech, tak i pomáhat prasátkům cizím. Dalším posláním klubu je šířit seriózní a správné informace nejen mezi členy klubu, ale i mezi ostatní majitele a chovatele.

Jak je to s prasátkami a se zákony?

Současná legislativa počítá s prasátkem (ať je jakékoli) jako s hospodářským zví-



Martina Katzerová se svojí Karkulkou. Se zakrslým prasátkem, které nakonec moc nezakrsló. Foto M.K.

řetem a proto se i na naše prasátka vztahují stejné zákony, vyhlášky a nařízení jako na prasátka chovaná ve velkochovech. Prvotním cílem našeho sdružení je dosáhnout, za podmínek stanovených příslušnými úřady, vyčlenění prasátek registrovaných v naší organizaci ze zvířat hospodářských a zařadit je do zvířat v zájmovém chovu - jako jsou např. psi, kočky, apod.

Výjimky ze stávající legislativy? Prasátka chovaná v domácnosti jsou nějak registrována?

Majitelé prasátek chovaných jako domácí mazlíček mají možnost registrovat své miláčky v našem občanském sdružení. V současné době má naše organizace téměř 100 členů. Za dva roky naší činnosti se nám mimo jiné podařilo učinit domluvu se Státní veterinární správou o označování u nás registrovaných prasátek identifikačními mikročipy (tak jako je to běžné u psů a koček). Tato databáze je zveřejněna na stránkách Státní veterinární správy a pravidelně aktualizována a zaslána Krajským veterinárním správám a jejich inspektorátům. Tato dohoda je velmi důležitá, protože většina majitelů si odnáší od chovatele neoznačená prasátka, na která by mohlo být ze strany úřadů pohlíženo jako na zvířata neznámého původu. Na takové zvíře by mohl být vydán příkaz k jeho utracení.

Co to pro Vás v zásadě znamená?

V současné době především to, že s prasátkami registrovanými v naší organizaci je možné neomezeně cestovat v rámci ČR.

Mluvily jsme také o vakcinaci Vašich prasátek.

V současné době lze u nás očkovat prasátka výhradně proti července prasat. Vakcinace proti klasickému moru prasat a Aujeszkyho chorobě je v ČR zakázána. Dalším cílem naší činnosti je dosáhnout v budoucnosti výjimky z tohoto zákazu pro registrovaná prasátka a tím je ochránit před důsledky vypuknutí nákazy.

Co prasátka a veterinář?

V první řadě je třeba najít vhodného veterinárního lékaře, který se bude starat o zdraví vašeho prasátka. Není to vůbec jednoduché. ■ Pokračování na str. 7



Karkulce je šest let a váží 103 kg. Foto archiv Martina Katzerová.

■ **Pokračování ze str. 6** Převážná většina veterinárních lékařů z městských aglomerací viděla prasátko naposledy na vysoké škole. Nejlepší je domluvit se s některým lékařem z ordinace pro malá zvířata a nebo zapátrat na internetu a oslovit někoho ze specialistů. Více informací se případní zájemci mohou dočíst na našich internetových stránkách www.prasatkovdomacnosti.cz Mimo jiné tam zájemci naleznou spoustu užitečných rad, zkušeností a informací týkajících se chovu prasátek.

Přejdeme k jídelníčku. Co má takové prasátko rádo?

Jídlo je třeba rozložit do tří denních dávek, podávaných pravidelně. I když je prasátko všežravec, není naším cílem ho vykrmit a tak hlavní část tvoří syrová zelenina jako je okurka, salát, paprika, rajče, kedlubna či mrkev, ovoce s nízkým obsahem cukru apod., v létě se mohou prasátka pást. Společně s odborníky z řad veterinářů, specialistů na choroby prasat, jsme vyvinuli kompletní krmnou směs pro naše prasátka, která obsahuje všechny vitamíny, minerální látky a stopové prvky, které potřebují pro svůj zdravý život.

Ted' bychom se mohli vrátit k Vaší Karkulce. Je jí šest let, kolik v současné době váží?

Karkulka je zakrslé prasátko, které nakonec vůbec nezakrsllo. Váží 103 kila. Otázka hmotnosti je při rozhodování, zda prasátko ano nebo ne je velmi důležitá! Ne každý, kdo si pořizuje mazlíčka v domněnku, že v dospělosti bude vážit 15 kg, bude s laskou mnohdy i 20let pečovat o 50 ti či 100 kilového pořízka. Ani se nám nechce domyslet, jak mnoho takových "přerostlých" mazlíčků skončí. Bohužel ani velmi drobní prasečí rodiče, které zájemce u chovatele uvidí, nejsou zárukou toho, že jeho mazlíček bude v dospělosti stejný.

Co byste na závěr vzkázala případným zájemcům o chov prasátek v domácnosti?

Určitě by se měl každý zájemce podívat na naše stránky a důkladně je pročíst, aby věděl, do čeho jde a co všechno ho může potkat. Není problém spojit se s někým z nás, domluvit si návštěvu a vidět, jak se žije s prasátkem. Je třeba si uvědomit, že prasátko je závazek třeba na dvacet let a není jednoduché ho umístit v případě, že bude na obtíž. Prasátka velmi těžce snášejí změnu majitele a některá dokáží po svém původním majiteli tesknit celý život a není možné je umístit do náhradní rodiny. Naším dalším cílem je vybudovat v budoucnu domov pro opuštěná prasátka. Je to však běh na dlouhou trať a nelze se spolehnout na to, že takové zařízení v brzké době vybudujeme.

Díky za rozhovor. ■



Rodinná pohodička. Foto archiv Martina Katzerová.

Kašna s fontánou na náměstí TGM bude stát více jak 8 milionů Kč

Společnost Grano Skuteč, spol. s r.o., zvítězila v zadávacím řízení na zbudování kašny s fontánou na náměstí TGM v Příbrami. Celkový rozpočet na novou kašnu, dle architektonického návrhu Ing. arch. Víta Kučery, je více jak 8 milionů Kč (vč. 20% DPH).

Pavlaína Svobodová ©

Zadávací řízení na stavbu kašny probíhalo dvakrát. Do prvního řízení, kdy byla v srpnu minulého roku schválena zadávací dokumentace, se přihlásila pouze jedna firma – Strabag, a.s. Tato firma zároveň rekonstruuje i celé náměstí. Město však z důvodu podání pouze jedné nabídky toto zadávací řízení zrušilo a v novém řízení, do kterého se již přihlásily firmy dvě – Strabag a Grano Skuteč, byly na začátku prosince 2011 radou města schváleny závěry hodnotící komise a byla tedy vybrána firma Grano Skuteč.

Rozpočet na stavbu kašny:

Zemní práce: 94.533 Kč
Základy a zvláštní zakládání: 1.676.383 Kč
Kamenné dlažby: 2.314.033 Kč
Trubní vedení + mobiliář: 687.982 Kč
Technologie: 2.121.261 Kč
Celkem bez DPH: 6.894.192 Kč
DPH: 1.378.838 Kč
Celkem s DPH: 8.273.031 Kč

Svatohorská fontána

Autorem architektonického návrhu náměstí i kašny s fontánou je Ing. arch. Vít Kučera ze společnosti Ateliér Příbram. Svatohorská fontána by měla být podle vyjádření architekta Kučery (na jeho internetových stránkách) kompozicí eliptické fontány, v jejímž jednom ohnisku bude osazena kašna – žulová koule, po jejímž povrchu bude z ploché vrcholové trysky rozváděna voda.

Plzeňské kašny

Je pravdou, že úmysl architekta zbudovat na příbramském náměstí kašnu v moderním pojetí vzbudilo mezi příbramskými občany docela rozruch. Vášnivě diskuse nad moderními projekty kašen probíhají však i v jiných městech. Vzpomeňme na chrlice ve tvaru chrlice, velblouda a anděla - v roce 2010 byly odhaleny na plzeňském náměstí Republiky tři kašny ve tvaru těchto plzeňských symbolů. Kašny tehdy vzbudily mezi lidmi celou řadu negativních reakcí. Na protest proti nim občané vytvořili i stránku na Facebooku, kde dokonce hrozili jejich zničením.

Kašny v Plzni trpí útoky vandalů dodnes, ale vypadá to, že za dobu od jejich odhalení se už situace kolem nich celkem zklidnila. Plzeňské kašny dokonce ocenila mezinárodní porota 18. roční-



Návrh Svatohorské fontány. Fotonávrh: Ing. arch. Vít Kučera.

ku soutěže vypisované Obcí architektů v čele s předsedou Čechoameričanem Thomasem E. Bitnarem. Čestné uznání v kategorii architektonický design, drobná architektura a výtvarné dílo porota kašnám udělila za jejich „monumentalitu a provedení abstraktních forem, měřítko umělecky nepřehlédnutelného designu v dialogu s historickým kontextem“.

Rozhovor s Ing. arch. Vitem Kučerou ze společnosti Ateliér Příbram o návrhu a realizaci stavby fontány naleznete na další straně. ■

Námět „plovoucí nebo levitující těžké kamenné koule“ mě už provází několik let, řekl Kučera

Pane architekt, mohl byste našim čtenářům přiblížit princip Vašeho návrhu nové fontány na nám. TGM?

Základním principem je, jak jsem zmiňoval, hmotná kamenná koule, která pluje nebo se vznáší na vodní hladině. Tento rozpor a zvláštnost by měla diváka upoutat nejvíc. Není to symbolika. Je to prostě něco jako levitující slon. Vše ostatní je pouze zpeřtění tohoto prvku. Vodní hladinu bude tvořit celá vrchní deska podstavce. Ta bude mělkým bazénem s přelivovou hranou. Pro zvýšení dojmu hlubokého bazénu bude dno vyrobeno z tmavé žuly.

Bude se koule otáčet a z čeho bude vyrobena?

Ne, koule by měla být klidovým prvkem kašny. O rozruch se postará systém trysek v druhé části. Podstavec i koule budou opracovány tzv. pemeřováním. To je tradiční kamenická technika, při níž se jehlanovým hrotem dodá kameni jemně zrnitý povrch. Dříve se takto otesávaly obrubníky.

Koule bude poměrně objemná a dodavatel bude muset takovýto kamenný blok získat z lomu v zahraničí. V úvahu připadá Itálie, Francie, Německo nebo Čína. Ve všech případech musí jít o bezporuchový kamenný blok a jeho vytěžení a následný transport bude poměrně náročnou záležitostí. Podobně bude náročné i založení stavby, základ bude díky 30 tunové kouli zatížen excentricky a přitom nesmí dojít k poklesu přelivové hrany. Koule bude ukotvena na ocelovém a železobetonovém trnu, který se zavrtá až do středu koule. Nebude tedy hrozit její uvolnění.

Jak bude vypadat systém trysek?

Na vrch koule bude provrtána šterbina pro přívod vody. Ta bude narážet na miskou, která ji rozstříkne rovnoměrně na všechny strany. Koule by tak měla být obalena v jakémsi vodním aspiku. Na protější části vrchní desky bude osazeno 12 trysek. Tyto trysky mají kolem sebe světelný led-diodový zdroj, který pramen prosvítí a může mu dodat libovolnou barvu. Intenzita, doba a výška výtrysku stejně jako barevné podsvícení bude řízeno programem. Podle požadavků bude možno vytvořit choreografii slavnostní, nahodilou nebo podle hudby. Atypickou záležitostí je umístění trysek pod vodní hladinou. Prozatím jsme odzkoušeli několik systémů tak, aby nedocházelo k deformaci pramene a jeho přílišné prodlevě po udělení povelu.

Připadá Vám ve smyslu Vašeho arch. návrhu rozpočet cca 8 milionů Kč adekvátní?

Rozpočet respektive nabídku jsem neviděl, mohu jenom odhadovat. Je ovšem nutno přiznat, že technologie i stavební podmínky jsou poměrně komplikované, náročné na přesnost a kvalitu. To je samozřejmě drahé. Podstavec i koule se budou muset zpracovávat sochařským způsobem. V Čechách je pouze několik málo firem, které umí dodat kvalitní technologii.

Kde jste se inspiroval při zhotovení arch. návrhu kašny?

Žádnou významnou inspiraci podobné realizace jsme nevyužili. Návrh se rodil postupně. Šlo trochu o intuici a trochu o zodpovězení si otázek, co od takového prvku čekáme. Námět „plovoucí nebo levitující těžké kamenné koule“ mě už provází několik let.

Když jste vypracoval arch. návrh (projekt) na náměstí TGM s redukcí parkovacích míst - podle našich výpočtů tam zůstane pouhá třetina původních parkovacích míst - jak se ve smyslu



Fotografie rekonstruovaného náměstí TGM ze začátku prosince 2011. Foto Mgr. Jaroslav Hodrment.

projektu pomýšlelo na řešení tohoto úbytku?

Znovu tady vyvracím jeden omyl. Projekt jsem nezpracovával. Moje úloha subdodavatele spočívala v pojmenování problematiky náměstí a urbanistický koncept jeho řešení. Dopravu řešil autor projektu. V mém návrhu byla nabídka několika lokalit, které by nahradily úbytek. Pokud si dobře pamatuji, z původních 120 míst se počet redukoval na 80. Prvním místem, který mohl sloužit pro potřeby parkování, byl trojúhelník mezi Milínskou a Dlouhou ulicí, kde se kdysi uvažovalo o výstavbě tělocvičny. Druhou možností byla pro-

luka mezi Plzeňskou a Zlatým Soudkem, kde mohl stát objekt, který by náměstí opticky uzavřel a v jeho spodních podlažích mohlo být veřejné parkování. Poslední a asi nejnedodušší, co se proveditelnosti týká, je využití prostoru tzv. Parčíku přátelství mezi Hailovou a Pivovarskou ulicí, který leží ladem a není příliš kultivovaný. Každá z těchto lokalit nabízela více než 30 parkovacích míst.

Jaký je Váš názor na to, že na náměstí zřejmě nebude řekněme „uživatelsky vhodné prostředí“ pro trávení volného času obyvatel a návštěvníků Příbrami? V okolí kostela a nové kašny není žádná restaurace, nejsou tam ani občůdky, kavárničky... Jací lidé budou podle Vás takovýto prostor navštěvovat a trávit v něm svůj čas? Vidíte nějaké vhodné řešení do budoucna?

Začnu odzadu. Mnoho měst prošlo procesem vylidňování center. Je to logický důsledek tlaku komerčních a obchodních subjektů mít svoji pobočku v centru. Typické je to pro bankovní domy. Důsledkem je pak liduprázdné centrum, které se po zavírací době stává lůžnicí vandalismu a dokonce kriminality. Cestou předcházení těmto jevům je přijetí vyhlášky, která stanovuje maximální přípustný poměr mezi komerčními a bytovými prostory. Jakmile obyvatelé v centru nejen nakupují a navštěvují instituce, ale i bydlí, funguje jejich přítomnost jako veřejná kontrola pořádku.

Co se týká kavárniček, tak to je podle mne otázka času. Podívejme se, jak se změnilo spektrum obchodů v Pražské ulici a jakou má nyní tendenci. Ubývají potravinové provozovny s náročným zásobováním, přibývají služby a po skončení krize se podle mě zase začnou plnit kavárny a hospůdky. Je otázka, která část je pro kavárenské předzahrádky vhodná. Musí být osluněná. Tedy ideálně severní část (Zlatý soudek, Kahan), nebo střed plochy. Mnohokrát jsem v zahraničí viděl restauraci, kterou ráno vybalili za stanu a bar s výcepem byl mobilní. Přesto se v takovémto hospůdce návštěvník cítí čistě. Přítomnost kašny takovýto provoz jenom podpoří. V okolí kostela sice zatím není mnoho občůdků a hospůdek, ale stále tam je náměstí. Odmitám přistoupit na myšlenku, že z náměstí natrvalo uděláme křižovatku s parkovištěm. To by byla degradace celého města. Nechtějme ale všechno změnit najednou. Náměstí je jednou z částí tohoto kaleidoskopu. Nyní musí přijít na řadu obchvat a parkování, dostavby proluk. Náměstí je zatím atakováno poměrně značnou dopravní zátěží. Ale to přece není navždy! Máme předem složit zbraně a neusilovat o obchvat? Důležité je vytknout si dlouhodobý srozumitelný cíl a za ním všichni společně jít. Pak se znovu stane nejen náměstí oblíbeným korzem pro všechny obyvatele, ale i celé město příjemným pro život.

Děkuji za rozhovor Ing. arch. Vítu Kučerovi. ■

Bude se stavět parkovací dům - snížení parkovacích míst na náměstí TGM je něčí záměr?

Spočítáme-li si na leteckém snímku parkovací kapacitu původního náměstí (nebudeme kalkulovat severní nedokončenou část náměstí za kostelem, kde se asi počet parkovacích míst lišit nebude), dojdeme zhruba ke 190 parkovacím místům. Podíváme-li se na momentální situaci a plánovaný stav rekonstrukce náměstí TGM, dostáváme se přibližně k 50 parkovacím místům. Dojde tedy k více než dvouřetinovému snížení parkovací kapacity náměstí.

Mgr. Jaroslav Hodrment ©

Snažíme se pochopit, proč si vedení příbramské radnice bere na svá bedra zodpovědnost za tak radikální ovlivnění provozu v historickém centru Příbrami, se všemi jeho negativními, dnes již patrnými, důsledky pro společenský a obchodní život v Pražské ulici. Nelze však vyloučit souvislost plánovaného snížení počtu parkovacích stání na náměstí TGM s chystanou stavbou velkého parkovacího domu naproti areálu nemocnice, kterou bude realizovat společnost GEOMINING.



Parkující auta před Komerční bankou. Foto Mgr. Jaroslav Hodrment.

Rekapitulace původního stavu parkovacích míst před rekonstrukcí

Při prostudování leteckého snímku, který zachycuje náměstí před rekonstrukcí, je možné dojít k následujícím číslům.

- před pojišťovnou a Horymírem v horní části Plzeňské ul.: 8 podélných stání
- před knihovnou: 8 + 8 na druhé straně = 16 podélných
- před úřadem práce (bývalé OV KSC): 12 + 12 = 24 šikmých stání
- před komerční bankou: 10 šikmých stání
- před lékárnou: 6 + 6 podélných stání
- před městskou policií: 8 šikmých stání
- centrální plocha náměstí: asi 110 míst

Celkem 188 míst (číslo je přibližné).

Stav po rekonstrukci

- před pojišťovnou a Horymírem: zrušeno
- před knihovnou: zrušeno (zastávka autobusu), na protější straně zrušeno
- před úřadem práce: 12 šikmých stání (na druhé straně zrušeno)
- před komerční bankou: 5 podélných stání (šikmé stání zrušeno)
- před lékárnou: 6 podélných stání (stání na levé straně zrušeno)
- před městskou policií: 6 šikmých stání
- centrální plocha náměstí: odhadem asi 20 míst (dle projektu zde bude parkovací plocha omezena)

Celkem 49 míst (číslo je přibližné).

Tvrzení, že dochází k více než dvouřetinovému snížení parkovací kapacity náměstí, se tedy potvrzuje.

Společnost GEOMINING nám postaví parkovací dům

Na svém říjnovém zasedání v loňském roce schválilo zastupitelstvo většinou hlasů prodej projektové dokumentace a zároveň prodej pozemků o rozloze více než tří tisíc metrů čtverečních kladenské společnosti GEOMINING. Za obě má společnost uhradit městu přes 7 milionů korun. Firma se zavazuje do dvou let postavit a také provozovat parkovací dům se 167 parkovacími

místy. Budova vyroste naproti areálu nemocnice a bude přístupná z ulice Gen. Tesaříka. Jedná se o poměrně velký objekt s jedním podzemním a dvěma nadzemními podlažními.

Při jednání zastupitelstva se však ze strany opozičních zastupitelů objevilo několik pochybností. Co se stane, když firma stavbu nedokončí? Bude možné vrátit pozemky městu zpět? Místostarosta MUDr. Ivan Šedivý však tento projekt důrazně obhajoval s tím, že zde žádné nebezpečí nehrozí a tudíž je třeba tento prodej podpořit.

Vzhledem k tomu, že parkovací dům vyroste

na okraji historického centra, je otázka, na kolik bude skutečně využíván. Záleží také na ceně parkovného, která zde zatím pochopitelně stanovena nebyla. Dá se ovšem s vysokou pravděpodobností říci, že čím méně bude k dispozici parkovacích míst na náměstí TGM, tím více budou řidiči nakonec nuceni parkovacího domu této soukromé firmy využívat. Parkovacích stání je málo a možnosti parkování jsou omezené i na jiných místech kolem historického centra. Parkoviště na Rynečku nebo naproti Uranu bývají permanentně přeplněná.

Zároveň musím konstatovat, že právě místostarosta Šedivý má za vedení města hlavní podíl na rekonstrukci náměstí TGM, a to od organizace výběrového řízení až po osobní účast na kontrolních dnech. Je tedy velmi těžké si představit, že by Šedivý nevěděl o více než dvouřetinovém úbytku parkovacích míst na rekonstruovaném náměstí a zároveň s tím si nebyl vědom důsledků a souvislosti s připravovaným provozem parkovacího domu.

Starostova púlnoční exhibice

V souvislosti s otevřením komunikací na náměstí starosta Řihák o púlnoci uspořádal jakousi exhibiční dopravní zkoušku náměstí. Hasiči se svými vozy projeli po liduprázdném a vozuprostém náměstí, pochopitelně za účasti TV Fonka. Bylo konstatováno, že je vše, až na umístění několika značek, v pořádku. Doporučil bych starostovi, aby tentýž pokus udělal v dopravní špičce.

Náměstí ještě není hotové a už se předělává: starosta Řihák má řešení

„Když se něco udělá ně tak dobře, tak si myslím že je potřeba to opravit,“ řekl starosta Řihák v rozhovoru pro TVG Fonka. Uvedl to v souvislosti s podélnými parkovacími stánkami u komerční banky, která se mají dodatečně přestavět na šikmá. „Místo těch třech čtyřech aut, které tady stojí a které se sem vejdou, tak tady bude šest parkovacích míst,“ dále uvedl starosta. „Nebude nás to stát tolik peněz“. Člověk by se rozplakal nad starostovou péčí a ochotou vyjít občanům vstříc. To, co už je hotové, se bude předělávat. Kolik nás to asi bude stát? ■

IBRS: 52 % Čechů nevěří, že se eurozóna udrží

Názory Čechů na vývoj v eurozóně jsou rozděleny napolovic. Celkem 48 procent lidí si myslí, že eurozóna přežije v současném složení rok 2012. Zjistil to výzkum agentury International Business and Research Services (IBRS).

Podle 40 procent lidí přežije eurozóna v současném složení rok 2012. Osm procent respondentů je o tom rozhodně přesvědčeno. Mírná většina Čechů je spíše skeptičtější - o tom, že Řecko a možná i další státy vydrží v eurozóně, rozhodně pochybuje 12 procent lidí, dalších 40 procent se přiklonilo k odpovědi „spíše ne“.

Rozpad eurozóny více předpokládají muži než ženy. Největší skeptici jsou také mezi vysokoškoláky - v udržení rozhodně nevěří 14 procent respondentů a dalších 44 procenta je spíše skeptických.

Optimistická je věková kategorie do 19 let, kde je více jak 65 procent dotázaných přesvědčeno o pozitivní vyústění eurokrize v roce 2012. Nejvíce skeptická je naopak generace mezi 40-69 lety. Podle příjmu byl největší počet negativních odpovědí u příjmové skupiny mezi 20 - 25 tisíci korunami měsíčního příjmu.

Rozpad eurozóny se s postupující dluhovou krizí stal v loňském roce ostře diskutovaným tématem mezi politiky i ekonomy. Zatímco ještě před několika lety byla tato možnost nereálná, na konci roku 2011 se však v anketě britského internetového portálu BBC většina renomovaných ekonomů přiklonila k tomu, že pravděpodobnost rozpadu měnového klubu se pohybuje mezi 30 až 40 procenty. Pětina ekonomů dokonce očekávala, že eurozóna v současném složení určitě nevydrží.

Z českých politiků se naposledy k možnosti rozpadu eurozóny vyjádřil místopředseda vlády a ministr zahraničí Karel Schwarzenberg. V rozhovoru pro německý list Rheinische Post v prosinci řekl, že bychom neměli z eura dělat fetiš. Evropa podle něj přežije i bez něj.

Agentura IBRS působí na českém trhu od roku 1994. Výzkum pro Euroskop vznikl v rámci pravidelného měsíčního omnibusu IBRS OBSERVER na vzorku 1000 respondentů z celé České republiky. Dotazování probíhalo osobními rozhovory face to face na reprezentativním vzorku, vybraném kvótní metodou.

Zdroj: Euroskop

Upozornění pro žadatele o prodloužení platnosti zbrojního průkazu

Žádost o prodloužení zbrojního průkazu je nutno podat nejpozději dva měsíce před skončením jeho platnosti. V tomto případě může příslušný útvar policie snížit poplatek na 300 korun bez přihlídnutí ke skupinám rozsahu oprávnění, to znamená celkově tři sta korun za celou žádost. Pokud nebude dodržena dvouměsíční lhůta, činí pak správní poplatek 500 korun již za každou skupinu zbrojního průkazu. Toto ustanovení je uvedeno v položce č. 30 přílohy zákona o správních poplatcích (634/2004).

por. Bc. Monika Schindlová, DiS.

Brdy poetické, Luděk Švorc a beseda v Knihovně Jana Drdy

Knihovna Jana Drdy zve všechny zájemce na besedu s pišícím fotografem Luděkem Švorcem. Je autorem knih *Brdy poetické*, *Kladno vzpomínek*, *Zapadlé oblázky*, *Řeky se rodí z krásna a České řeky a říčky*. Jeho dílo můžete znát taktéž z *Deníku Bohemia*, časopisů *Zahrádkář*, *Vital*, *Foto video*, *Vlasta a Můj dům*, případně z výstav uskutečněných v Praze, Kladně, na Křivoklátě, ale i několikrát v Paříži. Beseda s autorem se uskuteční ve čtvrtek 9. února od 17 hodin ve společenském sále v hlavní budově Knihovny Jana Drdy na náměstí T. G. Masaryka.

„*Beseda bude zaměřena především na knihy, které Knihovna Jana Drdy vydala tomuto kladenskému rodákovi,*“ uvádí k besedě manager knihovny Václav Chvál. Jedná se například o knihu *Řeky se rodí z krásna – příběhy o přírodě, řece, rybářích i rybách*. Už jak název napovídá, kniha je zaměřena na

dvě z velkých vášní autora - rybaření a toulání po březích řek. Mimochodem kamarádi rybáři jej nazývají „Profesor“. V knize se můžete například dočíst o nástrahách, jež vám může připravit řeka Litavka.

Vztah k vodním tokům stál zřejmě za zrodem další knihy nepsané jménem **České řeky a říčky**. V této knize lze nalézt všechny české řeky i se svými přítoky. „Faktické údaje o jednotlivých tocích jsou doplněny fotografiemi nejvíce vstihující danou řeku,“ vysvětluje Václav Chvál a upřesňuje: „Ty povětšinou zachycují panenskou přírodu v různých ročních obdobích, samozřejmě ale nechybí ani starobylé hrady a zámky, staré mosty či některá vodní díla, která bezesporu k českým řekám patří již po celá staletí.“

Poslední knihou (možná vzhledem k aktuálnosti tématu nejzajímavější) jsou **Brdy poetické**, jež ukazují přírodu ve vojenském újezdu Brdy po desítkách let bez civilního osídlení. V brzké době zřejmě dojde k zpřístupnění větší části stávajícího vojenského újezdu Brdy a je otázkou, jak dlouho si ještě tato oblast zachová svou neopakovatelnou tvář. Jisté však je, že v této knize navzdory!

Účastníci besedy budou mít jedinečnou příležitost zeptat se autora, co všechno jej inspirovalo k nacolení a napsání těchto knih. Jak jednotlivé knihy vznikaly? Co bylo nejtěžší při jejich tvorbě? Kterou ze svých knih považuje za nejzdařilejší? Ale i třeba na některá z tajemství úspěšného fotografování. V každém případě však můžete nalézt na besedě či následně v knihách inspiraci na pěkný výlet. „*Mohu-li mluvit za sebe, tak já před několika měsíci při prohlížení fotografií z knihy České řeky a říčky konečně po letech dospěl k rozhodnutí realizovat výšlap údolím řeky Lužnice a ještě dnes jsem pln nádherných scénérií z tamního prostředí,*“ dodává Václav Chvál a zdůrazňuje, že zájemci si budou moci na besedě zakoupit a nechat podepsat výše představené knihy: *Řeky se rodí z krásna*, *České řeky a říčky* a *Brdy poetické*.

Knihy budou prodávány za výhodné ceny a vstupné na akci bude dobrovolné. *KJD a redakce ©*

Hodně smíchu a pár slz - pozvánka na divadlo

V KD Dobříš se ve středu 8. února 2012 představí Carmen Mayerová a Tereza Kostková v divadelním představení **Hodně smíchu a pár slz aneb co život dal a vzal Betty McDonaldové**.

Laskavost, moudrost, vtip, který pomůže překonat překážky a nástrahy, nekonvenční přístup k životu a v neposlední řadě schopnost vidět všechny události z té lepší stránky a radovat se z maličkostí, zachytila spolužačka a celoživotní přítelkyně spisovatelky Betty MacDonaldové Blanche Caffièreové. Tyto vzpomínky Blanche Caffièreové jsou oblíbené nejen v knižní podobě, ale také jako divadelní představení, které můžete zhlédnout v KD Dobříš.

Hrají: Carmen Mayerová, Tereza Kostková. **Režie:** Jaromír Pleskot. Společenský sál KD, středa 8. února od 19.30 hod. **Vstupné:** 160,- Kč. **Předprodej vstupenek** v Informačním středisku Dobříš (tel.: 318 523 422). *KD Dobříš a redakce ©*

Marimba Live Drums podpoří volejbal

Na volejbalových zápasech v Příbrami bývá hukot. Ke skvělé atmosféře nemálo přispívá i uskupení Marimba Live Drums. Tito bubeníci se rozhodli podpořit Volejbalový oddíl



Příbram navíc tím, že uspořádají koncert, jehož výtěžek oddílů věnují. Koncert pro veřejnost se uskuteční 14.2.2012 od 20 hodin v příbramském divadle. V dopoledních hodinách Marimba navíc ve dvou koncertech vystoupí pro školy. Přijďte na skvělou bubenickou show a zároveň tím podpoříte příbramské Kocoury.

Vstupné činí 150 Kč, předprodej vstupenek v prodejně oděvů Terminal na náměstí 17. listopadu, dále v Pražské ulici v prodejně EXE a přes internetový portál Příbram.cz.

Agentura KVĚT

akreditace MŠMT, pořádá
pro právnické osoby školení na téma:

- × Účetní závěrka r. 2011.
- × Co byste měli vědět o daních r. 2011 a daních r. 2012.
- × Mzdová problematika r. 2012

Ve dnech: 16. 2. 2012 od 9.00 do 13.00 hodin
17. 2. 2012 od 9.00 do 12.00 hodin

V zasedací místnosti DIAMO SUL Příbram VII.

Cena školení je 2.000 Kč za oba dny. V ceně školení jsou materiály k výše uvedenému a drobné občerstvení.

Školí ze společnosti A + D HELP, s.r.o.:

- Ing. Naděžda Voborská, auditorka
- Ing. Jitka Švandová, auditorka a daňová poradkyně
- p. Zuzana Květová, mzdovou a personální oblast

Přihlášky na telefonním čísle: 318 624 737

Na tyto a další otázky
Vám odpovíme na školení
pořádané **Agenturou KVĚT**,
akreditovanou MŠMT!

KDY? dne 6. února 2012

KDE? zasedací místnost DIAMO
SUL (v blízkosti náměstí sídliště
Příbram VII)

V KOLIK? od 9.00 do 12.00 hodin
právě pro Vás.

CENA: cena školení 1000,- Kč -
neplátce DPH.

**V ceně školení jsou materiály
k DPH.**

Školí auditorka a daňová poradkyně
Ing. Jitka Švandová, jednatelka
společnosti A + D HELP s.r.o. Příbram.

Přihlášky na tel. č.: 318 624 737

**Podnikatelé
– plátcí DPH
POZOR!**

■ **Nevíte
si rady
s vystavením
faktury
v r. 2012?**

■ **Váháte nad
výší sazby
DPH?**

■ **Kdy
fakturovat
bez DPH?**

Kriminalita na Příbramsku v roce 2011

V rámci vyhodnocení počtu trestných činů za rok 2011 na Územním odboru Příbram lze konstatovat, že ve většině oblastí byl zaznamenán pokles. V loňském roce bylo na Příbramsku spácháno celkem 3665 trestných činů, tj. oproti roku 2010 o 136 činů méně. Za posledních pět let se tak podařilo výrazně snížit trestnou činnost, v roce 2007 totiž řešila příbramská policie téměř 5 tisíc trestných činů.

Celkem byla objasněna třetina spáchaných činů – 1096 případů, je to stejná úroveň objasněnosti jako v roce 2010. Přímou ve městě Příbrami došlo v loňském roce celkem k 1674 trestným činům, což je téměř 46 % z celkového nápadu trestné činnosti.

U majetkové trestné činnosti byl zaznamenán výrazný pokles. Celkem bylo spácháno 2517 případů, tj. o 172 činů méně než v roce 2010. V porovnání s předchozím rokem je objasněnost na stejné úrovni, objasněno bylo 304 případů. Nejčastější majetkovou trestnou činností jsou krádeže věcí z vozidel (456 případů, což činí téměř 12 % z celkového nápadu trestné činnosti), i když bylo nahlášeno o 183 případech méně. Ve městě Příbrami bylo vykradeno 296 vozidel. V loňském roce zmizelo na Příbramsku 130 aut.

Další majetkovou trestnou činností jsou krádeže vloupáním, v loňském roce jich bylo nahlášeno 898 (v roce 2010 – 1041), což je o 143 případů méně. Z celkového počtu vloupání se podařilo objasnit 130 případů, což je oproti roku 2010 mírně zvýšení. Šlo zejména o vloupání do chat (129), domů (100), obchodů (48) a bytů (30).

K poklesu došlo u trestného činu nedovolená výroba a držení psychotropních látek a jedů o 22 případů (z 46 na 24), tento trestný čin však vypovídá spíše o efektivitě odhalování Policií ČR než o skutečném rozsahu této trestné činnosti. Policisté dále řešili např. 18 případů sprejerství, 246 případů poškození cizí věci, zanedbání povinné výživy 190x, pytláctví 4x, týrání 4x, 5x nedovolené ozbrojování a 2x šíření poplašné zprávy.

Násilná trestná činnost v roce 2011 klesla o 18 případů, a to ze 176 na 158. Na území Příbramska nebyla v loňském roce spáchána žádná vražda, v předchozím roce vyšetřovala policie dvě vraždy. Nejvíce bylo zastoupeno úmyslné ublížení na zdraví – 54 případů a dále loupeže - 23 případů. U loupeží došlo k poklesu o 3 případy, u ublížení na zdraví šlo o navýšení o 8 případů. Nebezpečné pronásledování jsme řešili 4x. Objasněnost násilných trestných činů je na obdobné úrovni jako v předloňském roce.

Počet zaevidovaných hospodářských trestných činů v roce 2011 výrazně stoupl, a to o 105 případů (ze 143 na 248). Nejde však o kvantitativní nárůst, ale projevuje se zde zvýšená kvalita

na úseku odhalování a objasňování policejními orgány. Nejčastějšími případy jsou podvod, úvěrový podvod a neoprávněné držení platebního prostředku (např. platební karty).

Mravnostní kriminalita klesla, v loňském roce bylo evidováno 19 těchto trestných činů (2010 – 27 případů), z toho je 7 případů znásilnění a 11 případů pohlavního zneužívání.

Trestnou činnost na Příbramsku páchali recidivisté celkem v 230 případech a mladiství ve věku od 15 do 17 let se podíleli na 27 případech. ■ *por. Bc. Monika Schindlová, DiS. a redakce ©*

V loňském roce přibylo 60.000 podnikatelů

V loňském roce v České republice přibylo bezmála 60.000 nových podnikatelů — fyzických nebo právnických osob. Už čtvrtým rokem tak prakticky stejným tempem pokračuje rychlý nárůst počtu podnikatelů, který odstartoval už v roce 2008. Vyplyvá to z aktuálních údajů živnostenského rejstříku, které dnes zveřejnilo Ministerstvo průmyslu a obchodu.

„Na každou tisícovku obyvatel České republiky tak dnes připadá 217 lidí, kteří mohou podnikat.“ konstatuje ministr průmyslu a obchodu Martin Kuba. *„Vlády ODS se vždy snažily podnikání maximálně usnadňovat a otevírat příležitosti pro nové podnikatele. Věřím, že nárůst z posledních let je odrazem této snahy, ve které já chci pokračovat a budu dál snižovat administrativní zátěž, která stojí v cestě svobodnému podnikání.“*

Celkem živnostenský rejstřík k 31.12.2011 registroval 2.293.241 subjektů, které mohou podnikat; 1.950.323 z nich bylo fyzických osob, 342.918 právnických osob. Všechny dohromady mají celkem 3.146.013 živnostenských oprávnění.

„Skutečně aktivních podnikatelů bude v České republice méně, než kolik vyplývá z živnostenského rejstříku, protože řada lidí má několik živnostenských oprávnění nebo mají živnostenský list pouze jako vedlejší zdroj příjmu nebo ho již nepoužívají vůbec. Reálný počet podnikatelů — fyzických osob — proto odhaduji na 967.000, což je údaj vycházející z počtu OSVČ platících sociální pojištění,“ upozorňuje náměstek ministra průmyslu a obchodu pro oblast podnikání Bedřich Danda. *„Němčím šedesátitisícový nárůst oproti minulému roku je zcela reálný,“* dodává náměstek Danda.

Mezi podnikateli, kteří působí v České republice, je celkem 93.059 cizinců. Nejvíce živnostenských oprávnění u nás mezi cizinci mají podnikatelé původem z Ukrajiny, bezmála 36 tisíc, poté z Vietnamu, kteří mají necelých 35 tisíc živnostenských oprávnění; třetími nejčastějšími podnikateli původem ze zahraničí jsou Slováci s bezmála 14 tisíci živnostenskými oprávněními. ■ *Zdroj: Ministerstvo průmyslu a obchodu*



přijme do svého týmu kolegy na pracovní pozice:

**Obchodní manažer, pracoviště:
PRAHA nebo Příbram**

Požadujeme:

- znalost organizace a řízení podniků, znalost kancelářských aplikací na úrovni uživatele (MS Office...)
- znalost aktivní akvizice
- všeobecný přehled o IT (OS, databáze, ERP systémy), aktivní znalost Aj, další jazyky výhodou
- řídičský průkaz skupiny B, schopnost a ochota často cestovat, prezentační a komunikační schopnosti

**IT Konzultant, pracoviště:
PRAHA nebo PŘÍBRAM**

Požadujeme:

- SŠ nebo VŠ ekonomického zaměření, vyšší uživatelská znalost práce na PC
- znalost účetních, ekonomických a obchodních postupů prezentační schopnosti, samostatnost a preciznost
- schopnost logického úsudku, komunikační schopnosti, řídičské oprávnění skupiny B

**IT Analytik, pracoviště:
PŘÍBRAM**

Požadujeme:

- VŠ ekonomického zaměření, vyšší uživatelská znalost práce na PC
- teoretickou znalost účetních, ekonomických a obchodních postupů
- prezentační schopnosti, analytické a tvůrčí schopnosti
- komplexní přístup a preciznost při řešení problému
- znalost anglického jazyka (alespoň pasivně), praxi s analýzou a návrhem informačních systémů minimálně 2 roky

**Aplikační programátor,
pracoviště: PŘÍBRAM**

Požadujeme:

- VŠ Informační technologie a programování
- objektový způsob vývoje, dvouletá praxe s vývojem v .NET – C#
- pokročilá praktická zkušenost s Windows Presentation Foundation (technologie XAML)
- praktická zkušenost s týmovým vývojem, práce se Source Controlem – Team Foundation Server
- znalost technologií – MS Workflow Foundation
- znalost jazyka UML, základní znalost ekonomických, obchodních a účetních postupů

Novým kolegům nabízíme:

- zajímavou práci v rostoucí společnosti J.K.R., spol. s r.o.
- týmovou spolupráci v dynamickém kolektivu odborníků
- firemní vzdělávací systém Interní Akademie – „učící se organizace“
- odpovídající mzdové ohodnocení – motivační bonusové složky mzdy
- přátelské pracovní prostředí v Příbrami, Praze nebo Teplicích

BYZNYS®

www.byznys.eu

Vaše odpovědi: V případě, že Vás některá naše pracovní pozice zaujala a Váš profesní profil odpovídá našim požadavkům, zašlete svůj životopis na e-mailovou adresu: ludivkova@jkr.cz. Děkujeme.

www.rktrade.net 777 331 696
NÍZKOENERGETICKÉ STAVBY NA KLÍČ

RK TRADE s.r.o.
NÍZKOENERGETICKÉ STAVBY NA KLÍČ
www.rktrade.net t. 777 331 696

HOTOVÉ REALIZACE
UKÁZKY ROZESTAVĚNOSTI
TYPOVÉ PROJEKTY

STAVBY NA KLÍČ
DŘEVOSTAVBY

Příbramsko PLUS jsou soukromé noviny, zpravodajsky doplňující známý internetový server pribramsko.eu.

Snažíme se o necenzurované, svobodné a objektivní zpravodajství pokrývající území okresu Příbram.

Náměty na reportáže, reakce, ceník či žádosti o inzerci:

<http://www.pribramsko.eu/pribramskoplus>
redakce@pribramsko.eu

Příbramsko PLUS, adresa redakce: nám. T. G. Masaryka č. 2, Příbram I, 261 01. Kontaktní osoba: Pavlína Svobodová, tel. č.: 608 476 746. Nepodepsané fotografie jsou dílem redakce.

Čtrnáctideník Příbramsko PLUS, únor 2012, 5. týden, ročník II. Toto číslo 3 vychází 1.2.2012. Vydavatel: Pavlína Svobodová, Příbram 119, IČO: 71510991, pod e. č. MK ČR E 20423. Tisk: Blatenská tiskárna s.r.o.

Další číslo novin vyjde ve středu 15. února 2012.

OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA V PŘÍBRAMI
Vás srdečně zve na

PODNIKATELSKÝ PLES

v Příbrami v Sokolovně
sobota 11. února 2012
v 19:00 hodin

Od 19:00 hodin zahraje k poslechu swingové a jazzové kapela SUN-DAY AFTERNOON'S JAZZBAND a od 20:00 hodin po slavnostním zahájení bude hrát po celý večer taneční skupina MIX.
V průběhu večera přiladíte ukádky standardních i latinámerických tanců. Hodinu před půlnocí program ožije profesionální BMX DOUBLE SHOW.
Večerem Vás provede taneční mistr Jiří Dohal a MŠP se můžete na tradiční slavnostní vstupenky o hodnotné ceny.

Hlavní partner plesu: **ČESKÁ SPORITELNA**

Hlavní sponzoři: **RAVAK, ZAT, APC, ALTA, J.K.R., NOVADURA, AutoPaly, KUBOTE, Rumoski**

medořiní partneři: **TVF, deník, PERISKOP**

REGISTROVÁNÉ VĚSTĚNÍČNÍ ČÍSLO: IČO: 261 01 261 01
Číslo: 119, IČO: 71510991, Příbram, tel. 318 427 794, 318 427 795, fax: 318 427 796, e-mail: info@prijbramsko.eu